

13.06.21.

Великая Богиня: Большинство болезней и страданий людей связано с неправильными позициями «я и другие». Вы привыкли на первое место ставить свои интересы, и это главная причина ваших разделений. «Разделяй и властвуй». «Борись и дерись». «Думай,

как я». «Будь таким же, как и я». «Не вздумай идти поперек моего мнения».

Это и есть проявления дуальности? Мы говорили о дуальности как о способе развить разумность, различая и анализируя.

Пора выходить из дуальности, хотя бы в своем сознании. Душа не всегда выдерживает такой прессинг манипуляций - властей, администрации, соседей, семьи или своей совести. Если душа заболела, то человек пытается скрыться от обстоятельств, разводясь с семьей, уходя с работы, в депрессию, в алкоголь и пр., заглушая голос души.

Мне кажется, что общество и наши обычаи давно загнили, мы живем не так, как можем чувствовать себя свободными и счастливыми. Неужели не существует такой матрицы, где человек бы духовно рос, психологически был грамотен, имел столько, чтобы всего хватало, но не было бы груды ненужных вещей. Чтобы одни люди не купались в роскоши, а другие не знали, чем ребенка накормить.

ВБ: Такие общества существуют, и их большинство. Искажения возникли в процессе управления и контроля над человечеством: введены неправильные установки рабства, специально навязанный разврат и похоть, алкоголь и табак, наркотики, которые дают Химерам самые лучшие темные энергии второй чакры. Пьянство устраняет возможность критики действительности — заглушается воля и сила, совершаются преступления. Религиозное рабство дает покорность и страх нарушить запреты. Магия работает на низком уровне духовности, тоже на второй чакре, входя в договорные отношения с темными существами. Всё это покрыто страхом, страданием и безысходностью.

У меня возник вопрос: слушая доклад COBRA об удалении с планеты матки пауков Химер, у меня пришла догадка — возможно, это было удаления ада, и я видела это? Внизу, на дне ада, я действительно видела матку, до которой добрались, когда разрушили вышестоящие этажи. Связаны ли эти события?

ВБ: Да, ты не ошиблась. Мало того, ты в тонких телах помогала этому процессу, потому и увидела все действие. Действительно, адом и было то сообщество грязных и темных душ, которые развращали людей, соблазняли и одурманивали волю и разум, чтобы сбить со светлого пути и питаться их страданием и страхом.

Это и была Химера?

ВБ: Да, можно и так назвать. Но там, в аду, собрались низы всех сообществ галактики, которые теперь перемещены на другую планету, с поставленным карантином на ней. Земля очистилась от контроля темных душ.

Что такое темная душа?

ВБ: Все души созданы в свете. Но часть душ решила опуститься и обследовать самый низ разумного сознания, развивая и смакуя неприглядные стороны темного плана энергий. Они тоже дают определенную информацию ВСЕМУ, показывая, на что способны те, кто эгоистичен и неприхотлив. Такие души содержат в себе только тьму, развивают темную силу на основе подчинения и страха, контроля и конкуренции, гонки и соревнования. Такую матрицу они и завели на планету, чтобы подчинить себе население. Им это почти удалось.

В последние времена много светлых душ пришло на Землю, чтобы завершить темную эру и вывести сознание в свет. Такие души снова и снова приходят к вам, собой открывая новую эру света и справедливости.

Такие энергии света и любви не принимают в спешке или в борьбе, в соревновании друг с другом, а только в содружестве, в сообществе, коллективно. Существуют два уровня, как две планеты одна в другой. Один уровень — справедливое и полноценное сообщество на ментальном плане, где уже установлены все правила общежития и дружбы. Этот план Христосознания вы знаете и участвуете в полноценной жизни на этом плане. И второй уровень — физический, где все еще процветают войны, насилие и нищета. Постепенно два плана смыкаются, поднимаясь по сознанию. Вы проходите уровень астрального сообщества, где и должны выровнять себя по отношению к высшим взаимоотношениям с другими. (Позиция «Я и другие»).

Расскажи о смыкании уровней, физического и астрального, пожалуйста. Мы находимся на вибрациях астрального плана? Эта тема волнует меня, потому что отдельных людей я вижу по-новому в тонком плане. У них отсутствует астральный аспект и чакры приняли форму широкого блюдца. Неужели некоторые находятся визуально в астрале, а другие в физическом плане?

ВБ: Рановато еще делать выводы, процесс только начался. Но уже можно сказать, что большинство нашей Школы СК находятся на уровне Христосознания. Разумеется, в мире много таких людей, которые посвятили себя просветлению планеты и подъему сознания других людей.

Что происходит, когда мы медитируем вместе?

ВБ: Вы демонстрируете свой свет другим сообществам, что поддерживает их в борьбе за Землю и дает надежду на исцеление планеты. С другой стороны, вы своим светом участвуете в осветлении планеты: даже небольшой свет ценен для всех нас, потому что мы видим результаты своих стараний.

Вижу, что отвечает один из твоих Архангелов. Как тебя зовут?

Архангел: Василий (по-русски).

Ты принимаешь участие в борьбе за планету?

Архангел Василий: В борьбе за ваши души, моя хорошая. Мы вырываем ваши души из рук дьявола, говоря вашим языком. Но осложнения в том, что мы не видим в этих душах ЖЕЛАНИЯ отойти от темных сил. Все больше развиваются учения Кабалы — магия, гадания и темные ритуалы, которые затягивают неокрепшие души в свой лабиринт, из которого сложно выбраться — деньги, власть, сила, эксплуатация других.

Мы идем в вознесение, магия тянет во тьму. Религия устарела. А какие есть промежуточные учения для всех людей, чтобы они могли постепенно войти в свет?

Архангел Василий: Философия должна была создать учения о переходе сознания на

более высокую ступень. Но она не справилась с этим, потому что шла больше из головы, нежели от сердца, часто не включая веру в божественную силу. Ваши ученики и должны создать переходную ступень знаний для обычных людей,

сообразуя свои знания и уровень понимания других, помогая другим людям их понять. Школа должна расширяться, а не сужаться, за счет опубликования простых и доступных знаний ваших учеников для всех людей. Пусть ученики «опустятся на Землю» вновь и пойдут в люди, как ходил Христос, чтобы стать опорой всех учений Христа, Будды, Санат Кумары и многих других вознесённых существ. Не стоит таить в себе знания. Нужно научиться дозировать знания и говорить простым языком о возвышенных вещах. Такие уроки должны выходить из вашей школы обязательно. Они должны быть бесплатны и просты.

Ваши знания многого стоят. Вы хотите помочь планете. Есть платформа для опубликования и видеоуроков, и текстов. Надо создать новую Школу для начинающих, где бы на бесплатной основе ваши ученики давали бы уроки начинающим. Большинство из вас уже готовы давать не уроки вознесения, а просто помогать людям понимать свою жизнь, не делать ошибок, разбираться в себе и очищаться на основе тех практик, которые были в Школе СК. А ты продолжай Школу Вознесения.

Я рада отдать все знания первой ступени в люди. Надо, чтобы наши ученики решились,
наконец-то, на отдачу своих знаний всем обычным людям. Посвящу завтра этому свое
занятие. Благодарю, Василий, и благодарю тебя, Великая Богиня, за новое

задание!

Будем думать, как это сделать.